



СОВЕТ НАЗЫВАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

от 05.03.2024

№ 278

г. Называевск

Об отчете председателя Совета Называевского
муниципального района за 2023 год.

Заслушав и обсудив отчет председателя Совета Называевского муниципального района Л. Н. Ивановой о работе Совета Называевского муниципального района за 2023 год, Совет Называевского муниципального района РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет о работе Совета Называевского муниципального района за 2023 год.
2. Работу Совета Называевского муниципального района за 2023 год признать удовлетворительной.

Зам. Председателя Совета
муниципального района

Т.Н.Андреева

Доклад председателя Совета Называевского муниципального района Омской области шестого созыва Л.Н. Ивановой за 2023 год

Совет Называевского муниципального района сохранил свою структуру: возглавляет председатель, состав Совета - заместитель председателя, секретарь, 3 постоянно действующих комиссии: по социальным вопросам – председатель комиссии Ольга Николаевна Москаленко, финансово-экономическую комиссию возглавляет – Татьяна Николаевна Андреева, Владимир Геннадьевич Блинов - председатель комиссии по вопросам промышленности и сельского хозяйства. В соответствии с Регламентом работы Совета и Уставом Называевского муниципального района, на Ваше рассмотрение предлагается отчет о работе Совета за 2023 год и задачах на предстоящий период 2024 года.

В составе районного Совета работают 14 депутатов, все они (кроме председателя) осуществляют свои полномочия на общественных началах, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы.

В сельских поселениях 111 депутатов составляют депутатский корпус (из 123 определенных по закону). Депутаты исполняют свои обязанности на непостоянной основе.

Специфика работы представительного органа, это разработка и принятие нормативно-правовых актов, обеспечивающих развитие экономики, социальной политики, жизнедеятельности и удовлетворения запросов населения.

Работа Совета проводилась в соответствии с Планом работы на 2023 год. Состоялось 22 заседания, что на 4 заседания больше, чем в 2022 году (18 заседаний). Рассмотрено 75 вопросов, по которым принято 55 решений нормативного характера. Рассмотренные вопросы, охватывали все сферы деятельности муниципалитета. Депутаты поселений провели 257 заседаний и рассмотрели в совокупности 819 вопросов. Больше всех вопросов рассмотрено в г. Называевске (62), в Большепесчанском (61), Черемновском (57) сельских поселениях. В Мангутском и Лорис-Меликовском сельских поселениях на заседаниях рассмотрено по 53 вопроса.

В соответствии с Регламентом, работа постоянных комиссий проводится совместно с заседаниями Совета муниципального района, за прошедший год их было 22.

Так комиссия финансовой направленности решала все вопросы, связанные с обсуждением, принятием и исполнением бюджета, их было рассмотрено 25.

Комиссия социальной направленности на своих заседаниях занималась подготовкой вопросов:

- «Об итогах работы отделения ОМВД РФ по Называевскому району по результатам оперативно-служебной деятельности за 2023 год;
- об организации межведомственной работы по предупреждению негативных проявлений в подростковой среде, связанных с суицидальным пове-

дением;

- о реализации молодежной политики в Называевском муниципальном районе;

- о деятельности органов местного самоуправления по обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта

Комиссия по вопросам промышленности и сельского хозяйства предметно занималась проблемами по благоустройству на территории района.

Все вопросы актуальные и от их решения зависит комфортность проживания наших избирателей.

Важным для формирования законодательной базы района является принятие депутатами различных Положений, Порядков и планов. Так в 2023 году были утверждены местные нормативы градостроительного проектирования сельских поселений Называевского муниципального района. Утверждён Генеральный план Жирновского сельского поселения. Утверждён Порядок определения цены земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Называевского муниципального района Омской области, при заключении договоров купли-продажи таких земельных участков без проведения торгов.

Утверждено Положение о единовременной денежной выплате педагогическим работникам.

Правотворческая деятельность районного Совета в 2023 году была направлена, главным образом, на решение вопросов местного значения. Основа нормотворческой базы – Устав района, изменения в который вносились 2 раза за прошедший год. В отчётном периоде достаточно внимания уделялось приведению нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. Большее количество принятых решений – это внесение изменений в действующие нормативно-правовые акты, в основном в бюджет района. Вопрос о внесении изменений и дополнений в бюджет 2023 года и планового периода до 2025 года рассматривался 17 раз. За этот период бюджет района увеличился более чем на 315 млн. руб. В приоритетном порядке депутатами рассматривались вопросы финансирования на обеспечение первоочередных расходов. Также неоднократно оказывалась финансовая поддержка поселениям муниципального района.

Для обсуждения и выявления мнения жителей по вопросам, затрагивающим интересы большинства граждан, проживающих в районе, районным Советом назначались и проводились публичные слушания. В течение года было проведено 4 публичных слушания, в том числе 2 по проекту изменений и дополнений в Устав муниципального района, 2 по бюджету.

В заседаниях принимали участие Глава района, его заместители, начальники отделов администрации, руководители муниципальных предприятий, учреждений, а также представители полиции и прокуратуры. Деятельность депутатов на виду. И главными критериями, которой, есть и будут – законность, ответственность, принципиальность и открытость перед избирателями.

Перед депутатами и общественностью был представлен отчет Главы

Называевского муниципального района о результатах деятельности администрации за 2022 год, отчеты председателя Совета, постоянных комиссий, структурных подразделений Администрации, депутатов о работе на избирательных округах. В рамках контроля исполнения полномочий органами местного самоуправления по решению вопросов местного значения, на Совете заслушано 4 информации по различным направлениям деятельности. Докладывали руководители структурных подразделений, начальники отделов.

В 2023 году Совет активно сотрудничал с Законодательным Собранием Омской области. Председатель Совета Иванова Л.Н. введена в Совет Председателей представительных органов муниципальных районов Омской области и городского округа город Омск при Председателе Законодательного Собрания Омской области. Тесно взаимодействовал с администрацией Называевского муниципального района, всеми комитетами и отделами. Депутаты Совета района принимали участие в сходах граждан в сельских поселениях. В ходе рассмотрения обращений граждан члены постоянных комиссий Совета проводят выездные мероприятия.

Прокуратура Называевского района оказывала содействие в нормотворческой деятельности Совета, участвовала в работе сессий. В адрес Совета была направлена 1 нормотворческая инициатива.

Прокурором района в 2023 году в адрес Совета было вынесено 3 протеста, по которым своевременно приняты решения. По Советам поселений прокуратура вынесла 116 протестов, 56 представлений и 82 нормотворческих инициативы.

Стоит отметить, что сплочённость и единомыслие депутатов 6 созыва проявляется не только в совместной деятельности, но и в неформальном общении, например: принимали участие в обсуждении предварительной концепции благоустройства северной части Называевска: будущего «Парка трудовой славы» и прилегающих улиц: Вокзальной и Чкалова. Принимали участие в акции по уборке снега «Время действовать сообща», в субботнике по наведению порядка на городском кладбище.

. Председателем Совета, депутатами, сотрудниками аппарата постоянно оказывается консультационная и практическая помощь по организации деятельности Советов сельских поселений района.

Деятельность Совета регулярно освещалась в средствах массовой информации, на сайте муниципального района и в Вестнике Называевского муниципального района.

Аппарат Совета обеспечивает организационное, документационное, правовое, информационное и техническое обеспечение деятельности. В ходе подготовки заседаний Совета, постоянных депутатских комиссий готовятся необходимые документы, осуществляется формирование их и рассылка.

В 2024 году Совету предстоит закрепить всё положительное, что было наработано в предыдущие годы, требовать исполнения законодательства, которое способствует развитию бюджетной сферы, укреплять позиции социальной защищённости наших жителей, своевременно работать с проектами нормативно-правовых актов, усиливать внимание к вопросам социальной

направленности.

Пользуясь случаем, выражаю благодарность всем депутатам Совета, Администрациям района, города Называевска, сельских поселений, руководству учреждений и организаций за плодотворную и слаженную работу.

Надеюсь, что наша совместная деятельность в текущем году будет такой же конструктивной, плодотворной, будет строиться на принципах уважения и взаимопонимания во благо жителей района. Предлагаю работу Совета и Администрации Называевского муниципального района признать удовлетворительной.